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3apaHmne |, PewnTtb cuctemy ypaBHEHMH.

YKasaTb METOA, KOTOPbIM pelleHne
NPOU3BEAEHO
(
x+y—z=1,
18x+3y—6z =2,
—4x—y+3z=-3




1. MeToa obpaTHOM MaTpULLb



‘Metoa Kpamepa




3aaaHue 2. Hatn HauMeHblLee u
HanboAbLlee 3HaYeHUA PYHKLMU Ha
oTpesKe

y _ (x n 7)ex+8
-9-7




1. Haitnenm npouasonuyio hyurim:
yv = ((’E o’ 7)em+8)’ i

= £+8+(:B+7) a8 L

2 Ha,mxem SHAMEHHS. T, IPH KOTOPBIX NPOH3BOIAs (bynxmm pasna Hy5TIO:
(z+8)e*® =0, z+8=0, z= -8

3. S70 3uavenye T = —8 IPHHALIEKAT NPOMEKYTKY [—9; —7] .

4. Boraucnum 3Ha4eHns (OYHKIUME B HallIeHHON TOUKe W Ha KOHIAX OTDE3Ka:




3aAaHue 3. BblumcAnuTb NAOLWAAD MAOCKOM
$Urypbl orpaHU4EHHOM AUHUSIMMU

y=x"+4x,

y=x+4
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3apaHue 4 AaHbl KOMMAEKCHbIE YMCA

al=2+5i,a2=5-3i,bl=-22,b2 =1—i

: 12
‘Hantm  al+a2,al—a2, al-a2,a—1,
a2 \ b2




coooTo




T
pelenneM KOTopoit sipisierTest ¢ = R Takum obpazom, mosyunsn TpuroHoMer-
pIaecKyo Gopmy

= —\/§—i\/§=2(cos§4£+isin54—7r>.

[To mepsoit dopmyne Myaspa

z" = |z|"(cos(ng) + isin(ne)),

12

by

e 1 — HaTypaJibHOe 4HUCJIO, HaleM (b—
2

b\ w1 ( 57r) = 5m\ \
(_b;) = o= =9 (cos 12-7 +zsm(12-7))—

=22 (cos(3- 57) +isin(3 - 57)) = 2" (cos(16m) + isin(I5m)) =




TovTUTe gow B e
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3apaHue S o 3apaHHOMY 3aKOHY
pacrnpeAeAeHUst CAYHaMHOM BEAUMYMHDBI X,
HanTu M(X), D(x), cpeaHee KBappaTUyeckoe

OTKAOHEHUE

Xi -1 0 2 3
pl 0,1 0,3 ? 074

Z;pi =1

P3=1-0,1-0,3-0,4=0,2

X1 -1 0 2 3
pi 0,1 0,3 0,2 0,4




CpeAHee KBaApaTUHECKOE OTKAOHEHUE G(X) — D(’x) — 1932




3apaHue 6. BoiumncanTb
a) [ponsBoAHYIO PYHKLUM

x’sinx
y -

e* cosx
y= (2)c3 + 5)4
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6) uHTerpaa Ix2x3 +5dx,_j(2x+5)cos3xdx




Kak OyAeT BbICTaBAATbCSA OLLEHKa

® 3apaHme | —4 6aana  ® OueHka «2»

® 3apaHue 2 - 3 BaaAa HabpaHo meHee |2
® 3araHme 3 -5 6aros
GaAAOB ® OueHKa «3» - MeHee
| 7 6aAn0B

® 3apsaHue 4 — 4 6aaaa
® OueHKa «4» - MeHee

22 baAAa

® OueHKa «5» - 22 u
boAee

® 3apaHue 5 — 4 6aana

® 3apaHue 6 — 5
6aAAOB



